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益城町「まちづくり活動団体支援助成金」の助成金交付団体が決定いたしました。
2021年度（5団体）

「まちづくり活動団体支援助成金」とは・・・？

益城町では、住民と行政の「協働のまちづくり」を進めるため、福祉や環境、防災活動など、様々な分野で自主
的・主体的な公益性の高い活動を行っているボランティア団体やNPO等に対し、活動しやすい環境づくりの一環と
して「まちづくり活動団体支援助成金」の制度を設けています。※今年度の申請期間は終了しました。

皆さまから頂いた活動情報をご紹介！

★ましきパーキンソン等難病友の会

YouTubeチャンネルにアップされている動画「PK患者のための体操
物語」がDVDとなりました！まちサポにて無料配布しておりますので、
ご希望の方はまちサポ窓口までお越しください。
タイトル 『PK患者のための体操物語』

＜収録内容＞
・第一章「目覚めよ からだ」
・休憩～深呼吸～
・第二章「自分との対話」

団体名 事業名

みゆき＆オートルズ 『益城ふれあい音頭』CD作成

ましきパーキンソン等難病友の会 パーキンソン病患者のための体操物語DVD制作事業

木山神宮氏子総代会 木山神宮神殿再建見学会のための環境整備

NPO法人子育て応援おおきな木 親育ち支援講座「すこやか広場」の開催

飯田区 パパイヤ栽培を通じた地域づくり

【重要】新型コロナウイルス感染拡大防止へのご協力のお願い

熊本県の新型コロナウイルスの感染リスクレベルが【レベル5厳戒警報】に引き上げられたた

め、まちサポの新規スペース使用の受付を停止いたします。皆さまのご理解とご協力のほど、よ

ろしくお願いいたします。

使用停止期間 2021年8月22日（日曜日）まで

※既予約分のみスペースの使用は可能です。

※輪転機の使用は可能です。

※新型コロナウイルス感染拡大状況により、変更になる場合がございます。



それぞれ無理のないペー
スで、益城の自然を眺めな
がら四賢婦人記念館を目指
します。道中にはキレイな
花や木々等、車の移動では
気づかない景色を発見でき
ました。

益城町上陳から同
町杉堂へ移転新築さ
れた四賢婦人記念館。
矢嶋家や徳富蘇峰に
関する古文書や生活
用品等が館内に展示
されていました。
潮井神社では熊本

地震により表出した
地表地震断層を見学。

取材後記 参加者の皆さんの生き生きと
した表情がとても素敵でした。益城の歴
史を知ることができ、貴重な経験をさせ
ていただきました。温かく受け入れてく
ださった皆様、本当にありがとうござい
ました！（本田）

益城が拠点の活動をご紹介

「ふるさとウォーキング＆益城の歴史学習会」様 にお邪魔しました。
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まちサポ活動団体である熊本県年金受給者協会が開催する活動にお邪魔してきました。参加者は16名。

参加者の皆さんの元気な姿をお届けします！

潮井水源で集合写真

熊本県年金受給者協会 益城町部会

県内に複数ある部会の中の益城町部会。ウォーキングの他、グラ
ウンドゴルフや絵手紙教室など、現役時代に一生懸命頑張ってき
た人たちのご褒美の時代を『みんなでできることをみんなで楽し
もう！』と盛んに活動。オープン参加も可能です。

大津誠三さん：平成三年から益城町に住んでいますが、初めてこ
の杉堂の名跡を巡って、大変勉強になりました。

参加者にイベントの感想を聞きました！

皆さん真剣な眼差しで絵札を探しています四賢婦人記念館

日時：6月22日（火）10：00～
集合場所：林家（武家屋敷）
進行：主催者・堀様挨拶

四賢婦人記念館にて勉強会
潮井神社見学
昼食タイム
ましきカルタ大会
布田川断層見学

出発地点の林家に戻り、昼
食タイム。タケノコのワサビ
漬けやトウモロコシなど、
ウォーキングで動かした身体
を癒してくれる美味しいご馳
走が用意されていました。昼
食のあとは、ましきカルタ大
会開催！益城について楽しく
勉強しました♪
最後は布田川断層を見学し

て現地解散。

②四賢婦人記念館～潮井神社 ③昼食タイム～ましきカルタ大会～布田川断層見学

①出発！四賢婦人記念館へ

布田川断層帯。真っ直ぐだった畦道が
クランク状に曲がっていました

絵札が取れた時の嬉しそうな
表情が忘れられません

安夫和代さん：益城に長いこと住んでいますが、地元を詳しく回
るという事はほとんどありませんでした。皆さんと一緒にお話し
ながらゆっくり歩いて、地元の事を知れるという事は、とっても
嬉しいです。



益城が拠点の活動をご紹介

「きまぐれマルシェ in Fam」にお邪魔しました。
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日時：６月２７日（日）１０時～１６時

場所：益城ファーマーズヴィレッジファム

出店：食品やアクセサリー、雑貨など７店舗。
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Le Bonheur

アロマを使用したワー
クショップ。数種類を
ブレンドして、ひとつ
だけのお好みのアロマ
スプレーやサシェ（匂
い袋）などを作る体験
ができます。

Tear.drop

大牟田を拠点に活動し、
ビーズアクセサリーや、
布小物、手作り雑貨な
どを販売。男性も普段
着感覚で身に付けてい
る方が増えているそう
です。

スイーツデコ
Liliya

本物そっくりのスイーツ
デコレーション小物など
を販売。お菓子好きが高
じて始められただけあっ
て、思わず食べてしまい
そうなクオリティでした。

Lupinus

ワンちゃんの洋服がメ
インですが、ニャンに
もかわいい。市販の不
織布マスクに重ねられ
るマスクや、店主のお
母様手作りのバッグな
ど素敵でした。

熊本県産の小麦粉と米粉を
使い、たくさんの種類のパ
ンを販売。毎朝１人で焼い
ていて、普段は水前寺辺り
を中心に移動販売していま
す。

AQUA MAMA

魚や爬虫類を使った透明
骨格標本の小物やキャン
ドルなどを販売。グリセ
リン瓶に浮かんだ魚は神
秘的でした。鮭のバッグ
のお腹にはいくらが入っ
ています。

アトリエyurika

オーストラリア原生の
ワイルドフラワーを加
工したリースやアレン
ジメントを販売してい
ます。ホコリがつきに
くく、香りも残るそう
です。

取材後記

バラエティに富んだお店ばかりで、気軽に話し

てくださり、楽しいひと時でした。ほとんどの

方が、SNSをされていて、毎週どこに出店して

いるか確認できます。益城の方の参加もお待ち

しているとのことでした。（西山）

毎月末の日曜日、晴れた日に気まぐれで、手作り雑貨

のお店が集まろうというきっかけでできたイベント。

朝はどんよりとしていた空から、だんだんと青空が広

がり、この日、第一回目が開催されました。

くまパン
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益城町まちづくり活動支援センター まちサポ
〒861-2242  熊本県上益城郡益城町木山236（益城町交流情報センター・ミナテラス内）

電話 ０９６（２８７）１６１１ メール m-sapo@fm791.jp 

開館時間／午前９時～午後６時 休館日／月曜日（月曜が祝日の場合はその翌日）・年末年始 受託管理者／株式会社 熊本シティエフエム

情報提供お待ちしています！

まちサポでは皆様からの様々な情報を募集しています。

●団体の活動情報・イベント情報

●会員様募集

●みんなに広めたい益城町の良いところ・・・など

まちサポ通信に載せてほしい！と思う情報がありましたら、お気軽にまちサポまで☆★

☎ たくさんの情報お待ちしております！☎

益城町まちづくり活動支援センター【まちサポ】フェイスブックページ

https://www.facebook.com/mashikimachisapo

登録情報の確認・更新のお願い

団体・個人の登録情報に変更がありましたら、窓口にて登録変
更の届出をお願いいたします。
●名称 ●代表者氏名 ●連絡者氏名 ●事務所住所
●連絡先（電話番号、FAX、携帯番号、メールアドレス）
●組織形態

施設の利用について
【輪転機】無料 1原稿20枚以上
※用紙は利用者様持込み
※登録団体活動上使用する印刷のみ
【コピー機】モノクロ：10円／枚 カラー：30円／枚
【ロッカー】6ヵ月につき600円
※使用期間が6ヵ月未満の場合は、6ヵ月に切上げ。お支払
いはミナテラス窓口まで。

スマホについて、皆さんのお悩みや知りたい
ことをまちサポで解決しませんか？
参加希望の方はまちサポまでご連絡ください。
【場所】まちサポ スペースA・B
【時間】10時～（1時間半程度）
【講師】株式会社熊本シティエフエム 河野
【定員】9名（先着順）
【応募締め切り】8月末日（定員になり次第締
め切り）
※新型コロナウイルス感染拡大防止の為、中
止または延期になる可能性があります。

参加費無料！

「益城町にぎわい活性化補助金」の交付申請受付 追加募集

まちサポ通信vol.2で紹介した益城町のにぎわいづくりを主たる目的とした取組及び活動をする法人・個
人・団体に対して、町が補助する『益城町にぎわい活性化補助金』の交付申請受付の追加募集が行われて
います。
募集期限：令和3年8月31日（火曜日）
詳しくは益城町産業振興課商工観光係（096-289-8307）または益城町ホームページを御覧ください。

応募してみませんか？あいぽーと川柳🖌

熊本市の市民活動総合情報誌「eyes（あいず）」に掲載される「あいず川柳道場」に川
柳を応募してみませんか？応募作品の中から選考された川柳は、9月発行予定の
vol.19に掲載されます。お題は 。まちサポ窓口にて応募用紙を配布してお
りますので、ぜひお越しください！
●応募方法締め切り：8月31日（火）
●応募用紙配布場所：あいぽーと窓口、まちサポ窓口


